

















































**Linde Material Handling** D - Aschaffenburg

Type-Modèle-Typ / Serial no.- No. de série-Serien-Nr. / year-année-Baujahr

C4535TL / E1X357B00015 / 2019

Rated capacity Capacité nominale Nenn-Tragfähigkeit	45000 kg	Unladen mass Masse à vide Leergewicht	25950 kg
---	----------	---	----------

Battery voltage Tension batterie Batteriespannung	24V	Battery mass max. Masse batterie Batteriegew. min.*	kg kg
---	-----	---	----------

Rated drive power Puissance motr.nom. Nenn-Antriebsleist.	kw	Ballast weight * Poids additionnel Zusatzgewicht	kg
---	----	--	----



\* see Operating instructions  
voir Mode d'emploi  
siehe Betriebsanleitung



R13  
...taing illuminated g  
covered by the Ky  
...ubstante Ebe